## Великая сила молитвы

Православные верующие совершили Пасхальный крестный ход.



23 апреля в Хотимске состоялся Пасхальный крестный ход в память обретения иконы Божией Матери «Трех Радостей».

Православные верующие прошли от Свято-Троицкого собора к Покровскому храму, где совершили молебен с акафистом, и далее по маршруту в Хотимске, засвидетельствовав этим малым подвигом свою веру. В этот день каждому, кто изъявил желание принять участие в шествии, пришлось потрудиться, неся священные знамена,

иконы. В общей молитве православные верующие прославляли воскресшего Христа и просили Его милостей Отечеству и нашей Хотимской земле, а также Божью Матерь, чтобы она сохранила город, окрестные села и живущих в них под кровом своим.

Инна ДМИТРАЧКОВА. Фото автора

Дмитрачкова, И. 23 апреля в Хотимске состоялся Пасхальный крестный ход в память обретения иконы Божией Матери «Трёх радостей» / Инна Дмитрачкова // Шлях Кастрычніка. — 2023. — 29 красавіка. — С. 7.